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PROCÈS-VERBAL d’une séance extraordinaire du conseil municipal de la 
Ville de Saint-Raymond tenue à huis clos le jeudi 20 mai 2021 à 9 h, à la salle de 
conférences de l’hôtel de ville au 375, rue Saint-Joseph à Saint-Raymond. 
 
EST PRÉSENT : 
 

M. le conseiller Pierre Cloutier 
 
SONT PRÉSENTS EN VIDÉOCONFÉRENCE COMPTE TENU DES CIRCONSTANCES 
EXCEPTIONNELLES LIÉES À LA COVID-19 : 
 
MM. les conseillers Etienne Beaumont  

Philippe Gasse  
Yvan Barrette   

SONT ABSENTS : 
 
MM. les conseillers Benoit Voyer  

Fernand Lirette 
 
formant quorum sous la présidence de M. le maire Daniel Dion. 
 

Sont également présents : le directeur général, M. François Dumont, et la greffière, 
Mme Chantal Plamondon. 
 
Ordre du jour 
 

1. Administration de la municipalité 

1.1 Autorisation afin de déposer une demande d'aide financière dans le cadre 
du Programme de soutien à la mise à niveau et à l'amélioration des sentiers 
et des sites de pratique d'activités de plein air 

 

2. Trésorerie 

2.1 Adoption du Règlement 746-21 Règlement décrétant un emprunt en vue 
des travaux de renouvellement des conduites d’aqueduc et d’égout sur la 
rue Octave, le boulevard Cloutier et l’avenue des Sources 

 

3. Sécurité publique 

3.1 Aucun 
 

4. Transport routier et hygiène du milieu 

4.1 Aucun 
 

5. Urbanisme et mise en valeur du territoire 

5.1 Adoption du premier projet de règlement 748-21 Règlement modifiant le 
Règlement de zonage 583-15 afin d’interdire les résidences de tourisme 
dans le secteur du lac Sept-Îles 

 

6. Loisirs et culture 

6.1 Aucun 
 

7. Période de questions 
 

8. Petites annonces 

8.1 Aucun 

 

9. Levée de la séance 
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21-05-240 

 
AUTORISATON AFIN DE DÉPOSER UNE DEMANDE D'AIDE FINANCIÈRE DANS LE 
CADRE DU PROGRAMME DE SOUTIEN À LA MISE À NIVEAU ET À 
L'AMÉLIORATION DES SENTIERS ET DES SITES DE PRATIQUE D'ACTIVITÉS DE 
PLEIN AIR 

 
Attendu l’annonce du lancement du 3e appel de projets dans le cadre du 
programme cité en titre; 
 
Attendu que ce programme poursuit les objectifs suivants : 
 

• Améliorer la pérennité, la fonctionnalité, la sécurité et la qualité des 
sentiers et des sites de pratique d'activités de plein air; 

• Améliorer la qualité de l'expérience et accroître l'accessibilité à la pratique 
d'activités de plein air; 

• Accroître la fréquentation des sentiers et des sites de pratique d'activités de 
plein air; 

• Répondre aux besoins des amateurs d'activités de plein air et promouvoir 
les bienfaits de celles-ci auprès de la population québécoise. 

  
SUR LA PROPOSITION DE MONSIEUR PIERRE CLOUTIER, IL EST RÉSOLU : 
  
QUE le conseil municipal autorise le directeur du Service des loisirs à déposer 
une demande d'aide financière dans le cadre du Programme de soutien à la 
mise à niveau et à l'amélioration des sentiers et des sites de pratique d'activités 
de plein air. 
  
Adoptée à l'unanimité des membres présents. 
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21-05-241 ADOPTION DU RÈGLEMENT 746-21 RÈGLEMENT DÉCRÉTANT UN EMPRUNT EN 
VUE DES TRAVAUX DE RENOUVELLEMENT DES CONDUITES D’AQUEDUC ET 
D’ÉGOUT SUR LA RUE OCTAVE, LE BOULEVARD CLOUTIER ET L’AVENUE DES 
SOURCES 

 
Attendu qu’un avis de motion a été donné par M. le conseiller Pierre Cloutier 
lors de la séance extraordinaire tenue à huis clos le 17 mai 2021 en vue de 
l’adoption d’un règlement décrétant un emprunt en vue des travaux de 
renouvellement des conduites d’aqueduc et d’égout sur la rue Octave, le 
boulevard Cloutier et l’avenue des Sources; 
 
Attendu qu’un projet de ce règlement a été déposé lors de cette même séance, 
et que des copies de celui-ci ont été mises à la disposition du public suivant 
ce dépôt; 
 
Attendu que le maire a mentionné l’objet dudit règlement ainsi que sa portée; 
 
SUR LA PROPOSITION DE MONSIEUR YVAN BARRETTE, IL EST RÉSOLU : 
 
QUE le Règlement 746-21 Règlement décrétant un emprunt en vue des travaux 
de renouvellement des conduites d’aqueduc et d’égout sur la rue Octave, le 
boulevard Cloutier et l’avenue des Sources soit adopté. 
 
Adoptée à l'unanimité des membres présents. 
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Chantal Plamondon, OMA Daniel Dion 
Greffière Maire 
 
 

& & & & & & & & & & & & & &  

 

 
 

21-05-242 ADOPTION DU PREMIER PROJET DE RÈGLEMENT 748-21 RÈGLEMENT 
MODIFIANT LE RÈGLEMENT DE ZONAGE 583-15 AFIN D’INTERDIRE LES 
RÉSIDENCES DE TOURISME DANS LE SECTEUR DU LAC SEPT-ÎLES 

 
Attendu qu’une copie du premier projet de règlement 748-21 a été remise aux 
membres du conseil au plus tard 72 heures avant l’heure fixée pour le début de 
la présente séance; 
 
Attendu la présentation de ce projet de règlement; 
 
SUR LA PROPOSITION DE MONSIEUR ETIENNE BEAUMONT, IL EST RÉSOLU : 
 
QUE le premier projet de règlement 748-21 Règlement modifiant le Règlement 
de zonage 583-15 afin d’interdire les résidences de tourisme dans le secteur du 
lac Sept-Îles soit adopté, et que des copies de celui-ci soient mises à la 
disposition du public immédiatement après son adoption. 
  
Adoptée à l'unanimité des membres présents. 
 

 
 
 

 SUJET 7. 
 

Période de questions. 
 

✓ Aucun citoyen n’est présent à la séance. 

 SUJET 9. 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. Il est 9 h 30. 


